
 
ДАВАЙТЕ ЗУСТРІНЕМОСЯ В ЦЕРКВІ!  

ДАВАЙТЕ ПРОВЕДІМО ТАМ ЧАС РАЗОМ З НАШИМ ГОСПОДОМ! 

 
Дорогі брати і сестри у Христі! 
 
Слава Ісусу Христу! 
 
Ми стоїмо на порозі глибоких і визначальних подій у перебігу нашого українського 
літургійного року. Можливо, на час, коли ви читатимете ці рядки, ми вже 
роздумували над дивом воскресіння Лазаря з гробу (Йо. 11:1–45) - перед 
знаменуванням самого Христового Воскресіння і того воскресіння, яке Господь 
обіцяє кожному з нас (Йо. 5:28–29). Далі - радісний вхід Ісуса до Єрусалима у 
Квітну неділю, що знаменує короткий час, який залишився до святкування Пасхи. 
Навіть наша українська традиція цього дня відображає тиху, але глибоку надію, 
що вже наповнює наші серця: «Не я б’ю - верба б’є, за тиждень Великдень!» 
 
Дорогі у Христі, ми наближаємося до входження разом із Господом у Страсний 
тиждень - час зосередженої молитви, сповнений богословської глибини і 
благодаті. Це не лише згадка про історичні події, що змінили світ, але передусім - 
живе єднання з Господом і Його Церквою, щоб уже сьогодні випросити і прийняти 
ту благодать і внутрішню переміну, якої потребуємо ми самі і цей тривожний світ, 
у якому живемо. Звертаюся до вас як брат і співподорожній: проживімо цей 
тиждень повно і свідомо! 
 
Знайдімо час і докладімо зусиль, щоб пройти цей шлях разом. У кожній нашій 
парафії укладено розклад богослужінь і духовних подій, які наш народ плекає вже 
понад тисячу років. Літургія Передосвячених Дарів, можливість приступити до 
Таїнства Покаяння, богослужіння Великого четверга - встановлення Пресвятої 
Євхаристії та священства (нагода подякувати Богові і молитися за наших 
священників), читання Страсних Євангелій, винесення Плащаниці, нічне чування і 
молитва при Гробі Господньому. Можливо, також відбуватимуться інші молитовні 
практики: Хресна дорога, покаянні ходи зі свічками під час молитви вервці або 
Ісусової молитви, зворушлива Єрусалимська утреня та інші. 
 
Довідайтеся про цей розклад і позначте всі події у своєму календарі. Розгляньте 
можливість долучитися також до богослужінь у сусідніх парафіях, щоб глибше 
пережити цей час. Намагайтеся бути присутніми якнайповніше. Запрошуйте своїх 
рідних, друзів і знайомих - дайте їм відчути, що вони бажані і очікувані. Незалежно 
від вашого настрою чи внутрішнього стану - приходьте. Навіть якщо просто 
стоятимете в кінці храму, мовчки споглядаючи і слухаючи - прийдіть. Ваш народ 
потребує вас у цей час. Світ, який шукає миру, потребує вашої молитви. Ваш 
Господь, Який вас любить, очікує на вас. 
 



 
Упродовж останніх чотирьох років, відколи триває жорстоке повномасштабне 
вторгнення росії, тисячі новоприбулих оселилися в межах нашої Єпархії. Водночас 
тисячі українців у Канаді живуть уже понад століття. Що, якби цього року ми всі 
разом вирішили присвятити цей тиждень Господеві, готуючись до святкування 
Його Воскресіння? Щодня в Україні гинуть люди, як і в багатьох інших частинах 
світу, що переживають біль і неспокій. Ми бачимо зростання невизначеності та 
темряви - у суспільному, економічному й духовному вимірах. Тож нехай ми, ті, що 
маємо тисячолітню традицію християнської віри і культури, зберемося разом, щоб 
бути з Господом упродовж Страсного тижня і зустріти світанок Його славного 
Воскресіння з довірою, молитвою і надією. 
 
Вірю, що Господь вислухає наші молитви, дарує кожному з нас внутрішню розраду, 
а Україну та нашу Єпархію благословить невимовною благодаттю і новим життям! 
 
Нехай Господь дарує кожному з нас глибоке пережиття Страсного тижня і світлої 
Пасхи! Сподіваюся побачити вас там. 
 
З щирою у Христі пошаною, 
 
+Михайло 
Владика Нью-Вестмінстерської єпархії 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 


